
《「笠間焼体験」遠足後の児童の作文から（抜粋） 》 

○ 初めて笠間焼で，猫の形のお皿を作りました。難しかったけれど，最後まで丁寧にで

きてうれしかったです。（３年生児童） 

○ 一番楽しかったのは，笠間焼です。作ったものは，とって無しのコップです。割れず

に無事作品が完成することを願います。（４年生児童） 

 

《「茨城空港見学」遠足後の児童の作文から（抜粋） 》 

○ 茨城空港では，飛行機が飛ぶところを見ました。飛行機は大きくて，音もとても大き

かったです。（３年生児童） 

○ 茨城空港では，飛行機が飛ぶ瞬間を見学することができました。自分たちが住む茨城

県に空港があって驚きました。（４年生児童） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 
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貴重な体験と見学 －３，４年生バス遠足を実施－ 

 

川原代小学校 学校だより 

地域と共にある学校 －田植え体験・球根掘りに参加－ 

 
５月２７日（金）に３，４年生がバス遠足を実施しました。雨天のため，筑波山登山の予定

を変更して笠間市大津晃窯での笠間焼体験と茨城空港見学を行いました。 

笠間焼体験では，粘土をうまく使って形を整え，思い思いの作品作りに取り組んでいました。

焼き上がりまでに約 2 ヶ月かかるようですが，完成が待ち遠しいです。また，茨城空港では，

間近で飛行機が離陸する瞬間を見学することができました。飛行機のスピードの速さにみんな

驚いていました。どちらも子ども達にとっては，貴重な学びの機会となりました。 

《田植え体験を実施（５月 ６日）》 
地域の方に協力していただき，5 年生が田植え体験を実

施しました。子ども達は泥だらけになりながらも一つ一つ

手作業で苗を植えていきました。今日の田植え体験は、教

室ではできない貴重な学習であるとともに，「日本人とお

米」について考える機会にもなったと思います。立派な稲

穂に成長する「収穫の秋」が今から楽しみです。 

《球根掘りに参加（５月２４日）》 
川原代ふれあい協議会の方々の協力のもと，5，6 年

生児童が竜宮通り沿いの花畑でチューリップの球根掘り

に参加しました。約 1 時間の作業でしたが，子ども達は

それぞれ，数枚のビニール袋がいっぱいになるまで球根

を取ることができました。「地域貢献」を実感する貴重な

機会となりました。 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
 

○ ご協力ありがとうございました。 

   ５月２０日（金）の城西中学校区三校合同引き渡し訓練，５月２１日（土）のＰＴＡ奉

仕作業・ＰＴＡ拡大運営委員会にご協力いただきましたこと感謝申し上げます。保護者の

皆様のおかげで，両日とも無事に終えることができました。今後とも本校教育活動にご協

力いただきますようお願いいたします。 

 

○ ＰＴＡ親睦ヘルシーボール大会（５／２７に文書を配付しています。） 

 ・期 日  令和４年６月１４日（火）８：４５～１０：４５ 

 ・場 所  川原代小学校 体育館 

  ※ 現在参加申し込みを受け付けております。（６／３までに担任へご提出願います。） 

 

○ 第１，２，３学年親子学習会（５／２７に文書を配付しています。） 

 ・期 日  令和４年６月１４日（火）１１：２０～１２：０５ 

       ※ ヘルシーボール大会の後に実施いたします。 

 ・場 所  川原代小学校 体育館 

※ 現在参加申し込みを受け付けております。（６／３までに担任へご提出願います。） 

 

○ マスク着用について 

  ５月２７日（金）に教育委員会からマスク着用についてメールが配信されました。内容に

つきましてご確認いただきますようお願いいたします。 


